
Chapitre 10 Indépendance et probabilités conditionnelles  

Question d’ouverture  

 Réponse à la question d’ouverture  
Pour une action d’une entreprise de ce groupe achetée, notons respectivement A et C les 

événements : « le prix de l’action va augmenter ou stagner » et « l’activité de l’entreprise va 

croître ». Les données sont ainsi :       , ,              ,   et             ,  . Et la question 

porte sur           . 

On a d’abord, d’après la formule des probabilités totales appliquée à la partition   ,         de 

l’univers :                                    , soit       ,      ,        ,    ,   

d’où       ,  . 

Comme            
            

    
, avec                                    ,   ,    ,   :            

 

  
. 


